美众议院扩大"通俄"调查

关联特朗普"滥用权力、腐败和妨碍司法"

美国国会众议院司法委员 会定于当地时间4日向超过60 个实体和个人发函、索取资料, 包括美国政府部门、总统的亲 属和企业,调查内容关联总统 是否妨碍司法等。

美联社报道,这是众议院 扩大对2016年总统选举期间特 朗普竞选团队"通俄"调查的部 分行动。

收集资料

众议院司法委员会主席纳 德勒3日告诉美国广播公司"本 周"栏目,这一委员会4日将发 函索取资料,超过60个实体和 个人对象,包括司法部、总统的 大儿子小特朗普、特朗普集团 首席财务官魏塞尔贝格。

纳德勒说,这项调查关联 "滥用权力、腐败和妨碍司法"。

记者问及他是否认定总统 妨碍司法,纳德勒回答:"是,非 常明显,总统妨碍司法。'

联邦特别检察官米勒正调 查特朗普团队是否在2016年总 统选举期间与俄罗斯方面"串 通"以及总统是否妨碍司法。

特朗普2017年就任总统, 他所属的共和党在最初两年间 掌控国会参众两院;去年11月 国会中期选举形成民主党控制 众议院、共和党在参议院继续 占据多数席位的局面。纳德勒 说,特朗普上任以来,国会共和 党人一直庇护他不接受"适当 的问责",众议院现在只是在履 行"捍卫法律的职责"

就是否会弹劾总统,纳德

勒说,现在考虑这一举措"为时 过早"。

自辩清白

特朗普3日借助社交媒体 "推特"自辩清白,同时炮轰众 议院司法委员会调查。

他说:"我无辜。一些恶 人、(与我)有冲突的和腐败的 人在一场永远不该发生的非法 政治迫害中迫害我。这一切皆 因我赢得了选举。"

另外,他指认众议院监督 和政府改革委员会在"关键时 刻"就他的商业活动等举行公 开听证会,"可能"是他与朝鲜 最高领导人金正恩会晤无果而 终的因素之一。

特朗普与金正恩2月27日

至28日在越南首都河内会晤, 没有达成协议。特朗普的前私 人律师科恩2月27日在众议院 监督和政府改革委员会听证会 上说总统"坏话"。他承认没有 目睹或直接了解特朗普团队与 俄罗斯方面"串通",但怀疑确 右甘.事.

科恩去年8月与检察官达 成认罪协议,说他按照特朗普 指示在2016年总统选举期间向 两名自称与特朗普有染的女子 支付"封口费",以避免她们曝 料、对选情产生负面影响。他 去年11月供认,先前向国会隐 瞒他直至2016年6月仍就建造 莫斯科特朗普大厦与俄方谈

据新华社

希拉里发声: 不会参选总统

美国前民主党总统 候选人、前国务卿希拉里 4日首次声明,不会参加 2020年美国总统选举。

希拉里当天在纽约 接受"News12"电视台采 访时说,她不会参加总统 选举,但将继续为她抱有 信念的事情"工作、发 声"。"我哪里都不去。"她 说,美国面临的风险和正 在发生的种种事情令她 "非常烦恼"。

希拉里先前与多名 寻求获得党内总统候选 人提名的民主党人会 面。她4日说,"我告诉他 们,不要把任何事情看作 理所当然"。

当被问及是否会再 次竞选公职,希拉里含糊 其词:"我不这么想。不 过,我喜欢住在纽约,能 有机会担任8年参议员并 与纽约州人共事,我十分 感恩

希拉里 2001 年至 2009年担任代表纽约州 的联邦参议员。

新华

"友谊列车"复运学校复课 印巴紧张局势趋于缓和

克什米尔地区印度与巴基 斯坦实际控制线两侧4日局势 平静,连续第二天没有响起枪炮 声。

"友谊列车"重开

巴基斯坦铁路局发言人沙 阿告诉美联社记者,一列搭载大 约180名乘客的跨国列车4日从 巴基斯坦东部城市拉合尔出发, 终点站是印度边境城镇阿塔 里。这条铁路上世纪70年代开 始运营,习惯上获称"友谊列

印度空军战机2月26日攻 击巴控克什米尔地区一处目标, "友谊列车"随即停运。

巴控克什米尔的中小学相 继复课。杰戈提一所小学的校 长贾利勒说,学校停课一周,4 日复课,只是学生不多,因为一 些家长担心安全,仍把孩子留在 家中。杰戈提靠近克什米尔地 区印巴实际控制线。

印巴军队几天前互相枪击 和炮击,造成人员死伤。在巴控 克什米尔一侧,至少8名平民和 2名士兵死亡。

印巴实际控制线两侧2日

晚以来总体平静,没有发生武装 冲突。

领空还未全开

巴基斯坦上周临时关闭空 域,多家航空运营商暂停或取消 途经巴方领空的航班,数以千计

巴基斯坦民航官员马赫布 卜4日说,巴方依旧禁止飞机从 东部进出巴基斯坦领空,"不过, 西部空中走廊向所有航班敞

据新华社



5日,在韩国 首尔,一名学生 戴口罩出行。受 近日持续雾霾天 气影响,韩国政 府建议民众尽量 减少室外活动, 出门佩戴口罩。

新华社发

普京签署命令 暂停履行 《中异条约》

俄罗斯总统普京当地时间4 日签署了暂停履行《中导条约》 的命令,该命令于当日生效。

据克里姆林宫网站消息,为 采取应对美国违反《中导条约》 的紧急措施,普京签署了相关命

另外,根据普京指示,俄外 交部将向美国发出有关通知。

美国和苏联领导人1987年 签署《苏联和美国消除两国中程 和中短程导弹条约》,简称《中导 条约》,规定两国不再保有、生产 或试验射程在500公里至5500 公里的陆基巡航导弹、弹道导弹 及其发射装置。

美国国务院2月1日宣布, 美国于2月2日起暂停履行《中 导条约》义务,启动退约程序。 普京随即宣布,俄暂停履行《中 导条约》义务,不再就《中导条 约》提议举行新的国际谈判。

国际原子能机构: 随时准备对朝鲜 进行核查与监督

国际原子能机构总干事天 野之弥4日在维也纳召开的原子 能机构理事会会议上说,原子能 机构继续利用公开来源信息和 卫星图像监测朝鲜的核活动,并 做好准备在有关国家达成政治 协议后对朝鲜实施核查与监督。

天野之弥在向理事会提交 工作报告时介绍了朝鲜宁边核 设施截至今年2月底的情况。他 说:"自2018年12月初以来,原 子能机构没有观测到5兆瓦反应 堆有任何活动,也没有观测到放 射化学实验室再处理活动的迹

他说:"原子能机构发现,轻 水反应堆有继续施工的迹象。 我们也继续观察到所谓用于铀 浓缩的离心机在持续运行。"但 他强调,因为无法进入现场,原 子能机构无法证实这些活动的 性质和目的。

他再次呼吁朝鲜彻底履行 安理会和原子能机构理事会相 关决议规定的义务,立即与原子 能机构开展合作,解决所有悬而 未决的问题。 新华

